



# ХАЙ ЖИВЕ ВЕЛИКИЙ ЖОВТЕНЬ!

ПРОЛЕТАРІ ВСІХ КРАЇН, ЄДНАЙТЕСЯ!



Орган парткому, ректорату, комітету ЛКСМУ та профкому Одеського ордена Трудового Червоного Прапора державного університету ім. І. І. Мечникова

РІК ВИДАННЯ XXXVII

№ 31 (1051)

7 ЛИСТОПАДА

1971 р.

Ціна 2 коп.

ХАЙ ЖИВЕ ВЕЛИКИЙ ЖОВТЕНЬ, ЯКИЙ ВІДКРИВ НОВУ ЕПОХУ ВСЕСВІТНЬОЇ ІСТОРИЇ — ЕПОХУ РЕВОЛЮЦІЙНОГО ОНОВЛЕННЯ СВІТУ, ПЕРЕХОДУ ВІД КАПІТАЛІЗМУ ДО СОЦІАЛІЗМУ!

(Із Закликів ЦК КПРС до 54-ї річниці Великої Жовтневої соціалістичної революції).

## ПОЗДОРОВЛЯЄМО

Все прогресивне людство сьогодні урочисто відзначає 54-ту річницю Великої Жовтневої соціалістичної революції.

Натхненний рішеннями XXIV з'їзду КПРС, XXIV з'їзду КП України та промовою Генерального секретаря ЦК КПРС Л. І. Брежнєва на Всесоюзному зльоті студентів, наш колектив виїде сьогодні на вулиці й площі міста. Він рапортуватиме Комуністичній партії, соціалістичній Батьківщині і всьому радянському народові про свої трудові та наукові досягнення, про навчання — основне завдання вузу.

На рахунку нашого університету чимало добрих справ, корисних починань, які надихають і кличуть до ще активнішої роботи.

Зараз серед студентів широко розгорнулось змагання за успішне складання Ленінського заліку, який мобілізує комсомольців, молодь на досягнення високих показників в навчанні, громадсько-корисній роботі.

Вчені, викладачі, співробітники домагатимуться успішного завершення своїх особистих наукових робіт, наукових робіт кафедр, госпдоговірних тем та впровадження результатів досліджень у виробництво.

Колектив сповнений творчих сил і готовий до виконання завдань, взятих в новій п'ятирічці.

Гаряче і сердечно поздоровляємо всіх студентів, викладачів і працівників майстерень, науковців та службовців зі святом Великого Жовтня. Всім вам, дорогі друзі, творчих успіхів в навчанні, роботі, в наукових пошуках, міцного здоров'я і великого особистого щастя!

РЕКТОРАТ,  
ПАРТКОМ,  
КОМІТЕТ ЛКСМУ,  
ПРОФКОМ.

## ВСЕНАРОДНЕ СВЯТО

Велика Жовтнева соціалістична революція, звершена робітниками та селянами Росії під керівництвом Комуністичної партії на чолі з В. І. Леніном, поклала початок соціалістичному літочисленню і відкрила нову епоху всесвітньої історії.

3 жовтня 1917 року стрижнем всієї світової політики стало протиставлення між силами миру, свободи, прогресу й силими пригноблення, реакції та агресії. Фронт цієї боротьби проходить через всі континенти й країни.

Перемога Великої Жовтневої соціалістичної революції й народження першої в світі держави робітників і селян нерозривно зв'язані з іменем В. І. Леніна. Справа Жовтня живе й торжествує в перемозі соціалізму і досягненнях комуністичного будівництва в СРСР, в розвитку світової системи соціалізму, в могутньому розмасі міжнародного комуністичного і робітничого руху, успіхах національно-визвольної боротьби.

Роздуваючи все нові й нові вогнища війни, використовуючи терор та ідеологічні диверсії, імперіалізм намагається затримати перетворення соціального обрису світу. Але майбутнє за ідеями Жовтня. Вони стають все більш й більш привабливими для мільйонів людей нашої планети. Від Жовтня до Жовтня зміцнюється Країна Рад, впевнено крокуючи по шляху, вказаному В. І. Леніном.

Рішення XXIV з'їзду КПРС визначили дальший курс просування нашої Батьківщини по шляху будівництва комунізму. По всій країні з ініціативи робітників Москви й Ленінграда розгорнулось соціалістичне змагання за дострокове виконання завдань першого року дев'ятої п'ятирічки.

В день свята — 7 листопада — всюди, в містах і селищах, аулах радянські люди понесуть накреслений на кумачевих транспарантах свій трудовий рапорт про хід цього змагання.

Колектив нашого орденоносного вузу активно включився у виконання накреслень першого року п'ятирічки. Завдання, взяті нашими студентами, вченими, викладачами, співробітниками успішно виконуються.

Після Всесоюзного та обласного студентських зльотів молодь нашого вузу з ще більшим ентузіазмом взялася за роботу.

І в це світле свято Великого Жовтня наш колектив рапортує країні: вчені завершують свої роботи, активно розгорнулася робота з госпдоговірних тем, студенти успішно закінчили свій третій трудовий семестр і роботи на радгоспних та колгоспних ланах, а зараз оволодівають знаннями, щоб найкраще скласти зимову екзаменаційну сесію.

З впевненістю можна сказати: перший рік нової п'ятирічки буде успішно завершений.

## ВІДПОВІМО ВІДМІННИМ НАВЧАННЯМ

Студентська пора — не тільки підготовка до завтрашнього дня, не чекання нового життя. Це саме життя — бурхливе і напружене, з цікавими і відповідальними справами. Але головна справа радянського студентства — вчитись, вчитись і вчитись, як говорив вождь пролетаріату В. І. Ленін. Виступ тов. Л. І. Брежнєва на Всесоюзному зльоті студентів під-

креслив важливість цього завдання. Але здобувати знання — це не тільки студіювати наукові праці і виводити формули. Це ще значить виховувати людину — будівника комунізму. Тут повинен бути тісний зв'язок партійного і комсомольського керівництва зі студентством. Тільки тоді громадська робота стає цілеспрямованою і змістовною. Нам створені всі умо-

ви для успішного навчання. Партія і уряд піклуються про поліпшення матеріальних та житлово-побутових умов студентів, прикладом є постанова про підвищення розміру стипендій і будівництва студентських гуртожитків. І наша справа — відповісти на піклування партії і народу успішним навчанням.

О. КОЛЬЦОВА,  
студентка першого курсу філологічного факультету.

## УРОЧИСТИЙ ВЕЧІР

В передсвятковий день 4 листопада театр імені Жовтневої революції був відданий студентам, викладачам, професорам, співробітникам нашого університету. Тут відбувся урочистий вечір, присвячений 54-м роковинам Великої Жовтневої соціалістичної революції.

Доповідь на вечорі зробив секретар парткому університету Л. Х. Калуст'ян.

Потім, після урочистої частини, силами артистів театру було показано спектакль «Трибунал» — нову постанову театру.

## ПАРТІЙНІ ЗБОРИ

Напередодні свята, 3 листопада ц. р., відбулися відкриті партійні збори університету. З доповіддю «Про ефективність наукових досліджень і завдання партійної організації університету» на зборах виступив проректор з наукової роботи професор В. В. Фащенко.

Докладний звіт про збори друкуватиметься в черговому номері газети.







